

[https://farid.ps/articles/israels\\_descent\\_into\\_infamy/zh.html](https://farid.ps/articles/israels_descent_into_infamy/zh.html)

# 以色列堕入恶名：一个自夸的贱民走向毁灭的道路

在短短21个月内——从2023年10月到2025年7月——以色列彻底摧毁了其作为一个由道德原则治理的民主国家的任何幻想。它暴露了自己是一个蔑视法律、敌视和平、对良知无动于衷的暴力流氓国家。许多人现在将以色列比作中东的疯狗——一个核武装的侵略者，无端攻击了黎巴嫩、叙利亚、伊拉克和伊朗，现在正在用比喻的方式撕咬加沙致死，露出獠牙，双眼翻白，而世界在恐惧中注视着。

这不是夸张的比喻——这是从无法忍受的悲痛和正义的愤怒中诞生的语言。以色列在加沙的行动不是战争。这是对被占领的平民人口的蓄意和系统性攻击——不断升级的种族灭绝，公开传播并被嘲弄地辩护。

## 加沙的恐怖：种族灭绝，逐步展开

在2023年10月7日哈马斯袭击——造成1139名以色列人死亡并劫持250名人质——之后，以色列发起了一场不是为了正义，而是为了毁灭的行动。超过58,000名巴勒斯坦人被杀害，其中至少16,756人是儿童。近200万人口被迫流离失所。加沙的基础设施——学校、医院、面包店和水网——被摧毁殆尽。

在2025年3月，以色列部长以色列·卡茨和贝扎勒尔·斯莫特里奇重新对加沙实施了全面封锁，公然违抗国际法院的临时措施，该措施明确命令以色列“防止种族灭绝行为”。这次封锁包括禁止食品、燃料、水和药品，将加沙推向了人为制造的饥荒的最后阶段。

来自加沙的每份报告现在都描述了同样无法忍受的现实：没有食物了。即使通过国际筹款活动筹集了资金，也买不到任何东西。母亲们无法哺乳。以色列禁止婴儿配方奶粉，甚至没收了在加沙志愿工作的外国医生携带的少量奶粉。饥饿的人们现在在街上倒下。儿童因缺乏热量而死亡。医院里挤满了营养不良和濒死的人。加沙现在是一个巨大的露天临终关怀中心，病患和饥饿的人在无人机下等待死亡。

然而，恐怖并未就此止步。

所谓的加沙人道基金会（GHF）——美国和以色列的联合行动——将食品援助变成了控制和死亡的工具。GHF的援助分发点是高度军事化的死亡地带。绝望寻找食物的巴勒斯坦人被驱赶到没有遮蔽和水的开阔区域，然后在移动时被枪杀。超过800人在这些援助点被杀害。还有数千人被致残。视频证实了狙击手向人群开枪，面粉袋被鲜血浸透，士兵们在Telegram和社交媒体上笑着吹嘘。

## 占领者不能宣称自卫

以色列将其暴力行为定义为”自卫”。这是谎言——而且是法律上的荒谬。

根据国际法，以色列是加沙、西岸和东耶路撒冷的占领国。因此，它不能宣称对它控制、围困和支配的人口有”自卫”权。这不是自卫。这是压迫。

相比之下，巴勒斯坦人民拥有合法和道德的抵抗占领的权利，这一点得到联合国大会第37/43号决议的确认，该决议承认所有民族”以一切可用手段对抗外国占领和殖民统治”的权利。这项权利包括加沙人民——他们在超过75年的时间里被剥夺了自决权，被关在围栏后面，挨饿、被轰炸和被非人化。

占领是暴力。抵抗不是恐怖主义——它是一种权利。

## 崩溃的心理学：以色列在自掘坟墓

人类能够目睹的恐怖是有极限的，而不会产生道德上的厌恶。当以色列继续炫耀其暴行——发布处决、饥饿、焚烧古兰经和吹嘘的士兵的视频——它引发了一种深刻而普遍的反应：厌恶，这是道德拒绝的情感基础。

心理学研究表明，不悔改的残忍，尤其是与傲慢结合时，会导致道德脱离。人们不仅开始反对一个政权，而且反过来将其非人化，将其视为怪物、不可救赎、被诅咒。以色列通过骄傲地展示其残忍，正在加速自身的孤立。它在实时观看的世界面前点燃了自己。

没有一个帝国能从这种道德崩溃中幸存。以色列正在自掘坟墓——一次帖子、一次子弹、一个饥饿的孩子。

## 这不是犹太教——这是亵渎

谴责以色列不是攻击犹太人民。这是保护他们——免受一个声称以他们的名义说话，却践踏《托拉》教义的国家的侵害。

犹太教要求怜悯、谦卑和正义。从弥迦到以赛亚，从箴言到利未记，盟约是明确的：保护外人，喂养饥饿的人，珍视生命。以色列在加沙的所作所为——让婴儿挨饿、轰炸学校、嘲笑尸体——不是犹太教。这是偶像崇拜。

“你不可在邻人之血旁袖手旁观。” ——利未记 19:16

“毁灭一个生命的人，犹如毁灭了整个世界。” ——公会书 4:5

“让正义如水般流淌，正义如永不干涸的溪流。” ——阿摩司 5:24

这些诫命在以色列被亚玛力克的语言、种族优越感和灭绝所取代。以色列部长称巴勒斯坦人为”人形动物”。士兵们称加沙为”游乐场”。这不是宗教。这是披着仪式外衣的法西斯主义。

## 大多数锡安主义者甚至不是犹太人

现代锡安主义的驱动力不是犹太教。它是基督教福音派——尤其是在美国。

像基督徒联合支持以色列 (CUFI) 这样的团体支持以色列，不是出于对犹太人的爱，而是为了实现一个末世预言，在这个预言中，犹太人必须返回圣地以引发基督的再临——并要么皈依，要么灭亡。这不是支持。这是**神学的死亡陷阱**。

这些基督教锡安主义者与AIPAC等组织合作，根据 TrackAIPAC.com，其政治支出**超过数亿美元**。这些钱买来了共谋。它让批评者沉默。它为种族灭绝提供了燃料。

但良知无法被收买。真相也无法被无限期压制。

## 结论：世界在注视，地球在记忆

许多人现在将以色列比作中东的疯狗——不是因为反犹主义，而是因为以色列变成了什么：**一个撕咬弱者、吹嘘杀害儿童、让婴儿挨饿、亵渎它声称捍卫的每一项价值的国家**。

但这不是犹太教。这是**对犹太教的背叛**。

当加沙陷入饥荒和烈焰，孩子们倒死在街上，母亲们在没有奶水的情况下埋葬新生儿时，世界在恐惧中注视——并准备清算。无论多少钱、游说或对圣经的扭曲，都无法救赎一个将种族灭绝视为戏剧的国家。

**坟墓已敞开。以色列在挖掘。加沙死者的名字被刻在每一块石头上。世界将铭记。**